



ERRATA 01

EDITAL FAPESB – 003/2011

Apoio a Publicação Científica e Tecnológica

A Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado da Bahia – FAPESB, instituição de direito público, vinculada à Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação – SECTI, no uso de suas atribuições torna pública aos interessados, a retificação do Edital em epígrafe:

No item 14 CRONOGRAMA onde lê-se:

Atividades	Datas-limite
Lançamento do Edital	17/01/2011
Preenchimento do formulário <i>on-line</i> – até 17:30 h	13/07/2011
Postagem das propostas	15/07/2011
Divulgação do resultado do Edital	26/08/2011
Encaminhamento de e-mail de aquiescência por parte do pesquisador para nar@fapesb.ba.gov.br	30/08/2011
Recebimento de recursos impetrados	02/09/2011
Respostas aos recursos impetrados	19/09/2011
Recebimento da documentação complementar	Até 23/09/2011
Assinatura dos termos de outorga	05/10/2011 às 14:30 h

Leia-se:

Atividades	Datas-limite
Lançamento do Edital	17/01/2011
Preenchimento do formulário <i>on-line</i> – até 17:30 h	12/08/2011
Postagem das propostas	17/08/2011
Divulgação do resultado do Edital	04/10/2011
Encaminhamento de e-mail de aquiescência por parte do pesquisador para nar@fapesb.ba.gov.br	06/10/2011
Recebimento de recursos impetrados	De 04/10 a 10/10/2011
Respostas aos recursos impetrados	27/10/2011
Recebimento da documentação complementar	De 04/10 a 20/10/2011
Assinatura dos termos de outorga	28/10/2011 às 14:30 h

Salvador, 12 de julho de 2011.

Roberto Paulo Machado Lopes
Diretor Geral